Rozcvicka do semestru
(nejrychlejsi fesitelé obdrzi ceny — plati jen pro studenty zapsané na mé prednasky)
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k nakresné bud’ kolmo, nebo jsou s ni rovnobézné. Rozmeéry télesa (v metrech) jsou zadany
vrcholy jeho pramétu ([0,0]; [3,3]; [3.1,3]; [0.1,0]).

Dést je drobny a husty, jeho kapky se pohybuji rovhomérnym ptimocarym pohybem rychlosti
[1,-3] m/s.

Téleso ma byt premisténo ve sméru x tak, aby béhem premistovani co nejméné zmoklo.
Stanovte optimalni rychlost pohybu télesa. Turbulence zanedbejte.

Vysledek zaslete na e-mail skvor@fel.cvut.cz, jako Subj.: uved’te DEST

3 —

desr v=[1.-3]
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